### 海峡两岸青年"中原文化 漯河行"活动在我市举行

蒋志安出席开幕式并致辞

本报讯(记者 熊勇力 实 习生 李 昂) 11月9日,由国 台办信息中心和市政府主办的 2016年海峡两岸青年"中原文 化漯河行"活动开幕式在我市 举行。省台办副主任杜春景, 市委常委、统战部部长蒋志安

开幕式上, 蒋志安发表了 热情洋溢的讲话。他首先代表 市委、市政府和全市270万人 民,向远道而来的各位领导和 两岸青年朋友们表示热烈的欢 迎。在简要介绍了我市市情 后, 蒋志安说, 海峡两岸同根

同源,血脉相连,情同手足。 这次两岸青年"中原文化漯河 行"活动, 为两岸青年交流情 感、提高对中原文化的认知 度,必将起到积极的推动作 用。他希望此次活动的举办, 能将两岸人民一家亲的血脉亲 情更好地传承下去,真诚欢迎 台湾的青年朋友们,有机会多 来漯河探亲寻友,观光旅游, 增进感情,加深了解,共同谱 写台漯交流发展新篇章。

星期四

校对:焦曼

开幕式上,国台办相关负 责人对举办好本次活动提出要 求,两岸青年代表分别发言。

### 市人大调研组调研城市 居民最低生活保障情况

本报讯 (记者 李丽娟) 11月9日,市人大常委会副主 任赵坤炎带领市人大调研组, 对全市城市居民最低生活保障

调研组先后深入源汇区老 街办事处、召陵区天桥街道办 事处,实地了解城市居民最低 生活保障工作开展情况。

在随后召开的座谈会 上, 在听取我市城市居民最 低生活保障工作情况汇报 后,赵坤炎表示,我市城市 居民最低生活保障工作程序 规范,注重细节,扎实有 效。就今后进一步做好城市

居民最低生活保障工作,赵 坤炎指出, 市民政部门要高 度重视城市居民最低生活保 障工作,进一步完善标准, 合理调整救助对象,确保把 更多困难群众全部纳入保障 范围,提高保障的针对性和 有效性;要加强监督,健全 低保审核制度,全面提升城 市居民最低生活保障工作规 范化管理能力。同时,建议 市政府不断加大对低保救助 工作的投入力度, 搞好部门 联动,实施多方救助,努力 使我市的城市居民最低生活 保障工作再上新台阶。

### 舞阳:实事办到百姓心坎上 郾城:铁腕治理燃煤散烧

(上接1版) 实施"雨露计 划"、创业致富带头人培训、农 村实用技术培训项目,扶持7 家农业产业化龙头企业发展生 产,推广香菇种植、肉羊养殖 等产业扶贫项目, 使700多人 受益。落实到户增收项目14 个,参与农户970户、贫困群 众3078人。

坚持优先发展教育事业, 在县财政紧张的情况下,多方 筹措资金用于改善办学条件, 先后对县第四实验小学、县第 投资2200万元建成育才实验学 校二期工程,目前已投入使 用。落实农村公路建设"三年 行动计划",已完成县乡公路建 设项目25公里,完成通村公路 建设项目23.9公里。

完善医疗卫生服务体系, 对县疾控中心、文峰卫生院和 辛安卫生院进行升级改造,新 建标准化卫生室69个。

全力实施蓝天工程、碧水 工程,推进燃煤锅炉拆改整治 和清洁水源及水环境治理,加 强漕河及城乡饮用水源地保 护,加快工业污水处理厂建 设,确保城市污水净化中心达 标排放。实施绿地工程,升级 改造西城森林公园, 建成柳林 园、城西雅园等6个街心花 园,新增城区绿地4万平方 米。改善农村人居环境,目前 已有55个行政村基本达到省级 农村人居环境达标村标准,新 增市级示范村202个,全县已 创建市级示范村272个,397个 行政村基本实现保洁人员、清 扫保洁机制全覆盖。

提升城市建管水平, 开工 建设创业路南段,整修人民路 东段、南大街、北关路等,改

造背街小巷12条,开工建设为 民中心暨众创空间、市政广场 和市政公园。深化"三城"同 创,争创省级卫生县城。加快 推进龙泉水源工程建设、塘河 流域农业综合开发项目,加强 农村饮水安全工程建设,改善 农田水利基础设施

赵明奇 胡晓慧

(上接1版) 对干部实行分包销 售点责任制,实行每天汇报和 通报信息制度,将管理责任落 实到每个干部身上: 采取错时 上下班、定点值守、徒步巡查 和机动巡查等方式,加大对销 售点的管控、监管力度。全区 累计整改散煤使用户410户, 建成区内5处散煤销售点全部 取缔。其中,沙北办事处李盘 庄社区的19户小型豆制品加工 厂已全部进行了"两改"(煤改 气、煤改电),380户居民炊事 用煤改气工作正在进行。

除了排查治理层面动作不 断, 郾城区在燃煤散烧管控宣 传上也频频亮剑。该区在城市 建成区街道和散煤销售点悬挂 横幅、出动宣传车进行宣传, 增强群众的知晓率;同时,组 织人员逐户进入燃煤销售点和 居民散烧家庭,以口头讲解、 发放文件、下达限期整改通知 书等方式,耐心细致引导、督 促当事人自行整改, 先后下发 整改通知书500余份。通过宣 传教育,最大限度赢得广大群 众的理解支持。

铁腕治煤数日,效果明 显。今后, 郾城区将进一步举 全区之力, 从源头对散煤进行 清洁化治理,构建齐抓共管长 效机制,确保燃煤散烧管控取 得新成效。

传承经典 引领时尚 11月18日~21日盛大开业 巨惠全城

旗舰店地址:市滨河路新玛特西隔壁(原德庄火锅店) TEL: 2908866

拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由张红 云、张红峰、孙凯莉组成,请债权人于2016年11月 10日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清 算组申报债权。

联系电话:18739515650

2016年11月10日

# 把爱留在伊吾

-记漯河援疆工作队

"漯河加大医疗援助,不仅解决了长 期困扰伊吾群众看病难的问题, 而且提高 了我县医务人员的医疗水平。"

"漯河派来的优秀教师,给我们带来 了先进的教育理念,使伊吾从生源流失县 转变为生源流入县。

"漯河援疆队牵线搭桥、寻找销路, 把我们的牛羊肉、哈密瓜远销到中原。"

金秋十月,记者在哈密市伊吾县采 访,从县领导到农牧民群众,很多人都 能说出几件漯河援疆工作队帮扶当地各 族群众、促进当地经济社会发展的事

#### 从看病难到小病不出乡大病 不出县

医疗是与群众联系最为紧密的民生领 域,然而伊吾的医疗状况不容乐观。2014 年,伊吾县有处方权的医生只有6名,有 的乡镇医院连一个有处方权的医生都没 有。群众一旦生病,不是在家硬扛,就是 要到176公里之外的哈密治疗,看病难的 问题异常突出。

为解决当地医疗人才紧缺问题, 漯河

援疆工作队除按规定支援伊吾两名医生 外,在漯河市卫生局的大力支持下,又协 调来19名医生,保证对口支援的每个乡镇 医院有两名医生坐诊,并要求每名医生行 医带徒,培养当地医疗人才。经过3年的 努力,现在伊吾县有处方权的医生已从原 来的6人上升到51人, 医疗水平有了很大 提高, 当地群众看病基本实现了小病不出 乡大病不出县。

闻

### 从生源流出地到生源流入地

教育同样是伊吾的软肋。由于教学水 平差,大部分学生都到哈密市求学。

为改变这一状况, 漯河援疆工作队 除按规定支援3名教师外,经过多方努 力,协调郑州106中学、漯河实验高中与 伊吾县高级中学结对子, 开办美术特长 班,让学生掌握一技之长;协调漯河高 中与伊吾一中结对子, 把先进的教学理 念传授给当地教师;组织援疆教师与伊 吾年轻教师结成师徒, 使得伊吾教师的 教学水平和学生的学习成绩同步提升。 过去伊吾中职以上的学校升学率为60%, 现在达到了100%,吸引了包括哈密市区

在内的很多学生前来求学。目前在伊吾 初中、高中上学的学生,70%是非伊吾县

#### 从农牧产品卖难到种植养殖 规模翻番

哈密瓜种植和牛羊养殖是伊吾经济发 展的重要基础。但由于交通不便和加工能 力不足, 当地相当数量的哈密瓜销不出 去,只能当牛羊的饲料,一亩哈密瓜的平 均收益还不到3000元。因加工能力不足, 牛羊肉也卖不上好价钱。

2014年8月, 为帮助销售哈密瓜, 漯 河援疆工作队领队付剑伟带领援疆干部, 用货车拉了30多吨到漯河,卖了3天才卖 完。在这个过程中,付剑伟深思,这种临 时抱佛脚的办法只能解一时之渴,真正解 决伊吾农牧产品卖难,还得通过市场的手

他的想法得到了河南援疆前方指挥部 和豫新两地有关领导的大力支持,促成伊 吾喀尔里克公司投资6000万元的新疆农产 品(郑州)交易馆于2015年5月在郑州顺 利开馆,主要经营新疆农牧产品。截至目 前,该馆销售额已超5亿元。这个"政府+ 援疆前方指挥部+企业+专业合作社+商 会"的产业援疆新模式,大大增强了援助 的力度,展示出强大的生命力。

交易馆的建立基本解决了伊吾农牧 产品卖难的问题,并促使当地哈密瓜种 植面积扩大到将近8万亩,每亩收益增加 到5000元;牛羊存栏从5万多头扩展到 12万头,为伊吾现代农牧业发展创造了

从伊吾经济发展的实际出发, 漯河援 疆工作队今年引进了河南中驼骆驼奶深加 工项目。该项目以"公司+农户"的形式, 将在伊吾现有1000头骆驼的基础上,以每 年1000头的速度发展到1万头, 养一头骆 驼一年就有1.2万元的收益。

对漯河在援疆工作中做出的突出贡 献,中央候补委员、哈密市委书记刘剑这 样评价:"漯河的援疆工作不是简单的项目 资金堆砌, 而是为哈密地区的发展提供了 一条可供借鉴的清晰路径。"

第八批援疆工作就要结束,但漯河援 疆工作队开创性的援疆工作,将继续造福 伊吾各族群众。

据《河南日报》



### 消除火灾隐患 共建平安社区



11月9日是我国第26个消防宣传日。当天上午, 我市举行"11·9消防宣传月 活动启动仪式,副市长张锦印出席仪式并讲话。据介绍,今年消防宣传日的主题是 "消除火灾隐患,共建平安社区"。启动仪式结束后,市消防支队开展了应急疏散演 练,进行了消防器材实操展示等活动。

> 文/本报记者 熊勇力 实习生 李 昂 图/本报记者 李慧宇 范子恒



为了全面推广普及传统戏曲文化,11月9日,漯河市"戏曲进校园"活动启动仪式 暨首场演出在漯河小学举行。图为戏曲演员为孩子们化妆。 本报记者 胡鸿丽 摄

### 习近平同航天员亲切通话

(上接1版)

景海鹏:谢谢总书记,谢谢全国人

习近平: 你们已经在太空工作生活了 半个多月,海鹏同志是第三次执行载人航 天任务, 陈冬同志是第一次进入太空, 全 国人民都很关心你们。你们的身体状况怎 么样,生活怎么样,工作进展得顺利吗?

景海鹏:感谢总书记关怀!我们的身 体很好,各项工作进展得也很顺利。我们 还能在太空同步收看新闻联播,图像很流 畅、很清晰。看到总书记在党的十八届六 中全会上的画面, 我们感到很亲切、很振 奋。中国载人航天进入了新的高度,中国 航天员在太空的工作生活条件更加完善, 我们为伟大祖国感到骄傲和自豪!

陈冬:报告总书记,我已经适应了太 空的失重环境,饮食起居都很正常,工作

也在按计划进行。我一定再接再厉,圆满 完成好后续任务。

习近平:看到你们状态很好,我们非 常高兴。你们团结协作、迎难克坚, 体现 了一流的、过硬的素质。希望你们再接再 厉、密切配合、精心操作,圆满完成后续 任务。祖国和人民盼望你们胜利归来!

景海鹏:我们一定牢记总书记指示, 坚决完成任务。请总书记放心,请全国人 民放心!

"敬礼!" 随着景海鹏的口令, 2名航 天员向习近平、向全国人民行军礼。指挥 中心响起热烈掌声。

通话结束后, 习近平来到指挥中心现 场参试人员中间,同大家亲切握手,致以

刘延东、许其亮、范长龙、栗战书和 中央军委委员张又侠参加通话活动。

## 漯河沙澧高新技术产业开发区:"亲"商"清"

(上接1版) 大到争取政府推出的各项优惠 政策,小到帮助企业解决随迁子女入学、 企业职工住宿和上下班交通等问题,事无 巨细、关怀备至。2016年以来,沙澧高新 区依托沙澧产业投资有限公司投融资平 台,积极组织银企对接活动,帮扶企业融 资达8.05亿元,为企业发展注入活力。依 托人才工作服务站、校企合作平台,帮助

企业引进各类人才750名,为企业发展注

入智力。鼓励企业攀高科高枝儿,今年5 月份,促成河南三剑客奶业有限责任公司 与中科院专家技术中心成功牵手,合作成 立中科漯河食品研究院, 为企业发展注入 创新能力。目前,沙澧高新区已建成省级 工程技术研究中心6家,市级工程技术研 究中心9家,博士后工作站2个。

构建"亲"、"清"新型政商关系, 不能只亲不清。沙澧高新区建管委通过 规范政商交往行为, 划清政商做人做事 的底线, 拧紧政商交往的"安全阀"。他 们组织机关中层以上干部和辖区企业负 责人参观市廉政警示教育基地;邀请区 检察院工作人员做预防职务犯罪、建立 新型政商关系报告会; 开展机关廉政文 化建设和企业廉洁文化建设,加强对党 员领导干部的廉洁从政教育, 引导企业 加强内部监督管理,坚持依法经营,信

守廉洁承诺,推进行业自律。畅通纪检 监察监督渠道,开展工程领域专项治 理,严防权钱交易;开展懒政怠政专项 治理,破除阻碍企业发展的"玻璃门"、 "弹簧门";加强对沙澧高新区建管委工作 人员,尤其是领导干部"八小时以外' 活动监督,净化社交圈、生活圈、休闲 圈,营造风清气正的政治生态和经济发 展的优良环境。

漯河市新鼎盛投资有限公司经股东会决议,

漯河市新鼎盛投资有限公司

漯不动产登公(2016)第11期

根据房屋产权人杨长进的申请,登记在漯河红 日集团有限公司名下的土地分割转让预登记证遗 失。宗地坐落:建设路红日文景苑二期1幢4单元 507室,面积:50平方米,使用权类型:出让。我中 心已初步审查,现予以公告。有异议者请自公告发 布之日起15个工作日内到漯河市不动产登记中心 提出书面异议申请,逾期没有提出异议的,我中心 将注销原证书,办理不动产权证。

漯河市不动产登记中心 2016年11月10日

●漯河市合众兄弟置业有限公司税 务登记证正本(证号: 411102589722283)、开户许可证(核 准号: J5040001213302)、信用代码 证(代码:G1041110200121330W) 丢失,声明作废。

●编号为K410471331,姓名为苗雯 菁,出生日期为2010年10月11日 的出生医学证明丢失,声明作废。 ●编号为L410375480,姓名为田晨 熙,出生日期为2011年8月31日的 出生医学证明丢失,声明作废。

●中国人寿保险股份有限公司漯 河市源汇支公司保险营销许可证 (机构编码:41110287457755600) 丢失, 吉明作废

●中国人寿保险股份有限公司漯河 市源汇支公司沙北营销服务部保险 营销许可证(机构编码: 000005411103011)丢失,声明作废。 41119826781736X)丢失,声明作废。

●中国人寿保险股份有限公司漯 河分公司长江路营销服务部保险 营销许可证(机构编码: 000005411102010) 丢失,声明作

●中国人寿保险股份有限公司漯河 分公司老窝营销服务部保险营销许 可证(机构编码:000005411104002)

丢失,声明作废。 ●漯河市龙泰房地产开发工程有限 公司税务登记证副本(证号:

号:4100234136)丢失,声明作废。 ●漯河市宏达汽车运输有限公司

●赵延军驾驶员从业资格证(编

豫 L7755(挂)营运证(证号: 411100020369)丢失,声明作废。 ●马献华位于河南省漯河市源沿 区铁路小区4号楼1单元2层8号

的房产证(证号:武铁房标字第 1001375号)丢失,声明作废。 ●临颍县李洋洋理发店营业执照

副本(注册号:411122617442019) 丢失,声明作废。